Pentru construirea Scara1:5m
: : i :

unui bloc de locuit

este necesar sa se \1

A
sape temelia casel hé: B
5

t

pe panta unui deal.
Sectiunea trans-
versala a sapaturii
pentru temelia casei este reprezentatd in desen. Panta
dealului este data de curba AB, definita prin functia

£10.5] >R, f(x)= 2L75(2x2 —32x4275).

a) Sa se determine aria (in metri patrati) a sectiunii
transversale a sapaturii.

b) Sa se afle volumul (in metri cubi) al cantitatii de pamant
care trebuie transportat de la santier, dacd blocul de locuit
va avea lungimea de aproximativ 110 metr1.

c¢) Sa se estimeze chel-
tuielile firmei de con-
structie, dacd pentru in-
tregul lant tehnologic
(sdpare, transportare
etc.) proiectul prevede
cheltuieli de pand la 5 lei
pentru 1 m’ de pamant.
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A) Agg = [0 —(2x2 —32x + 275)dx

0 275
Asg = Z%fos x2dx —%fos xdx +%f05
Asg = (szZ N 35253212 + x) 13
Ay =

Transformam dupa scara:

2. 127

1:5m < 1:25m*;
33

- 25m? = 96,21m?
B)V = Ap - h = Agy - | = 10583m3

Q) 1m3 ...5lei
10583m3 ... xlei

x = 52915lei

dx




